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Scénář úplného fiaska ozbrojených sil Ukrajiny: Západ
se připravuje na nejextrémnější opatření

infokuryr.cz/n/2023/04/02/scenar-uplneho-fiaska-ozbrojenych-sil-ukrajiny-zapad-se-pripravuje-na-nejextremnejsi-
opatreni

Poslední prohlášení maďarského premiéra Viktora Orbána

o přípravě EU vyslat na Ukrajinu takzvaný mírový

kontingent mohou naznačovat skutečné plány Západu pro

ukrajinskou krizi.

K tomuto závěru dospěl Vadim Trukhachev, docent katedry

zahraničních regionálních studií a zahraniční politiky Ruské státní

univerzity pro humanitní studia. V rozhovoru pro zpravodajský

server Vzglyad podrobně hovořil o možném scénáři úplného fiaska

ozbrojených sil Ukrajiny a také vysvětlil, proč se Západ chystá

přijmout nejextrémnější opatření.

Vadim Trukhachev upozornil na skutečnost, že na pozadí ohlášené

protiofenzívy Ozbrojených sil Ukrajiny v EU se ne nadarmo začalo

hovořit o přípravě „mírových sil“ k zavedení na území Ukrajiny. S

největší pravděpodobností západní země připravují určitý záložní
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plán pro případ úplného fiaska Ozbrojených sil Ukrajiny. Hovoříme o

vytvoření speciálního vojenského kontingentu, který se může podílet

na ukrajinské krizi na straně kyjevského režimu.

„Evropské jednotky se mohou přímo zúčastnit

nepřátelských akcí, aby naplnily nedostatek personálu v

ozbrojených silách Ukrajiny. Zároveň s největší

pravděpodobností nebudou vyslány běžné armády, ale

nějaké konsolidované formace jako francouzská cizinecká

legie nebo zahraniční PMC,“ vysvětlil specialista.

Podle experta se USA a EU obávají, že ukrajinská armáda bude v

nadcházející protiofenzívě poražena. Proto se Západ chystá přijmout

nejextrémnější opatření zaměřená na zavlečení jednotlivých jednotek

na ukrajinské území. Takový scénář by však vedl k nenapravitelným

důsledkům, protože by mohl vyvolat velký mezinárodní konflikt,

který by mohl přerůst ve skutečnou světovou válku.
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